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Хапшење извршног директора Међународног монетарног фонда због оптужби за
сексуални напад компликује напоре на решењу проблема са дугом Грчке и других
земаља.

  

Доминик Строс-Кан је требало је да разговара о помоћи Португалији, Грчкој и другим
земљама на данашњем састанку са министрима финансија земаља еурозоне, који су
покушали да умање утицај његовог хапшења на европску стратегију за дужничку кризу.
Министри финансија су данас у Бриселу иначе одобрили хитан зајам Португалу, вредан
78 милијарди еура.

  

Грчка је већ примила хитни пакет помоћи у вредности од 155 милијарди долара, док се у
новинским извештајима наводи да се очекивало да ће Строс-Кан подржати додатну
помоћ тој земљи. Он је такође играо кључну улогу у напорима за помоћ Ирској и
Португалији у борби са дужничким проблемима.

  

Строс-Канов петогодишњи мандат истиче 2012. Није познато ко би могао да га замени.
Традиционално, извршни директор ММФ-а је Европљанин док је шеф Светске банке
Американац.

  

Критичари текућег система наводе да би избор руководства требало да буде заснован
на постигнутим успесима и да обухвати кандидате из других земаља, попут моћних
економија у експанзији које играју све већу улогу у глобалној економији.

  

Глас Америке: Директор ММФ-а у притвору
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Директор Међународног монетарног фонда, Доминик Строс-Кан, задржан је у притвору
у Њујорку, без права на кауцију, због оптужби за сексуални напад на хотелску собарицу.
Тужиоци су на претресу саопштили да су забринути да ће Строс Кан, који је ухапшен у
суботу увече, побећи у Француску уколико буде ослобођен. Строс-Канови адвокати
саопштили су да је њихов клијент одбацио оптужбе и да ће поново бити изведен пред
судију 20. маја. Међународни монетарни фонд, у међувремену, је саопштио да наставља
да оперише нормално, не желећи да коментарише хапшење свог директора. И
портпарол Беле куће Џеј Карни одбио је да коментарише овај инцидент, наводећи да
Сједињене Државе и даље имају поверење у ММФ и његову способност да ефикасно
извршава своју мисију.

  

Најмоћнији банкар у свету, Доминик Строс-Кан, требало је данас да буде у Бриселу,
покушавајући да спасе економије неколико европских нација. Уместо тога, Строс-Кан је
завршио у судници у Њујорку, где се изјашњавао о неколико оптужби.

  

“Покушај силовања, кривично сексуално дело и противправно задржавање”, навео је
Брајан Сеса из њујоршке полиције.

  

Проблеми извршног директора Међународног монетарног фонда почели су у суботу
увече, када су га из прве класе “Ер Франса”, на њујоршком аеродрому ЈФК, извели
детективи у цивилу, неколико минута уочи полетања. Строс–Кан је ухапшен на основу
оптужби 32-огодишње собарице у хотелу “Софител”, која је у суботу поподне ушла у
његов луксузни апартман, у којем ноћење кошта 3000 долара, да би га очистила.

  

Према њеном сведочењу, шездесетдвогодишњи Строс-Кан је наг изашао из купатила и
покушао да је натера на сексуални чин. Она се тамо, наводно, изборила с њим, али ју је
затим одвукао у купатило и поново напао. Собарица, која је у хотелу радила три године
и према тврдњама менаџера била добар радник, навела је да је затим успела да побегне
и исприча догађај другом особљу које је позвало полицију. Када су полицајци стигли
директор ММФ-а је већ био напустио хотел и кренуо ка аеродрому, оставивши за собом
мобилни телефон и друге личне предмете.

  

Његов адвокат Бенџамин Брафмен, иначе члан правног тима који је заступао Мајкла
Џексона 2005, прокоментарисао је оптужбе на путу до њујоршке болнице где је
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Строс-Кан подвргнут форензичком испитивању.

  

“Намерава да се одлучно брани од ових оптужби и пориче да је било шта лоше урадио.”

  

Строс-Каново хапшење изазвало је метеж у Међународном монетарном фонду, у сред
дужничке кризе у еурозони, иако је та институција саопштила да наставља да оперише
нормално. Међународна финансијска институција, која је саопштила да је Строс-Кан био
у Њујорку приватно, именовала је заменика Џона Липског за вржиоца дужности
извршног директора. Полиција је саопштила да Доминик Строс-Кан, који је важио за
једног од озбиљних потенцијалних кандидата за председника Француске, нема
дипломатски имунитет од оптужби за које је, уколико се докажу, затворска казна до 25
година.

  

Строс-Канова трећа супруга, Ени Синклер, иначе истакнута француска новинарка,
навела је у саопштењу да не сумња да ће се доказати да је њен супруг недужан.
Директор ММФ-а је и раније био умешан у сексуалне скандале. Француска списатељица
Тристана Банона саопштила је да разматра подношење пријаве због тога што ју је
Строс-Кан наводно сексуално напао 2002. године. Строс-Кан се 2008. извинио због
"грешке у расуђивању", након што је откривено да је био у вези са подређеном
колегиницом. Аналитичари истичу да су, након најновијег инцидента, његова политичка
будућност и каријера у ММФ-у вероватно завршени.

  

(VOA)
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